



Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség

2300 Ráckeve, Kossuth L u. 94. Pf.:35.

Tel.: 06-24-485-261, Fax: 06-24-518-611

E-mail: iroda@rdhsz.hu

Honlap: <https://www.rdhsz.hu/>



Ikt.sz.: 279/2021.

A Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség Valamennyi TAGEGYSÜLETÉNEK

Elnöke
részére

Kizárólag elektronikus úton

Tárgy: Tájékoztatás elhunyt személyek
területi jegyről

Tisztelt Elnök Úr!

Amint az Ön előtt is ismert, hosszú évek óta az a gyakorlat alakult ki Szövetségünknel, hogy ha az éves RDHSZ területi jegyet váltó sporttársunk „nem sokkal” a területi jegy kiváltása után elhalálozik, akkor – a halotti anyakönyvi kivonat bemutatása esetén – a területi jegy árát visszafizetjük a hozzátartozónak. Nem nagyszámú esetről van szó évente (maximum 10), amikor a szövetségi irodánkban az elhunyt sporttárs hozzátartozói megjelennek, és általában arra hivatkoznak, hogy a horgászegyesület, vagy a HE elnöke irányította őket hozzánk. Eddig igyekeztünk ezeket a megkereséseket méltányosságból, a sporttársunk iránt érzett kegyeletből maradéktalanul kielégíteni, azonban 2022. évtől ezt gyakorlatot szeretnénk végleg megszüntetni.

Indokunk az, hogy a hozzánk irányított ügyfelek által behozott halfogásra jogosító okmányokból több esetben volt megállapítható, hogy pl. 2 hónapon keresztül horgászott a tárgyévben a halála előtt a sporttárs, de a fogási naplójában halat nem rögzített, vagy olyan eset is előfordult, amikor sajnos csak egy hétig tudta használni a területi jegyét, de több halat is beírt a fogási naplójába. Ráadásul az elhunyt személy horgászokmányait, területi jegyét hozzánk behozó hozzátartozó nem biztos, hogy jogszerű örökös (akkor sem, ha az elhunyt gyermeke vagy özvegye), illetve így esetleg nem jogszerű csatornán juthat az örökhagyó „vagyonához”. Elhalálozás esetén a már kiváltott éves busz- vagy fürdőbérlet árát sem téríti meg senki, ezért a jövőben ilyen visszatérítési lehetőséget az RDHSZ jogszerűen biztosítani sajnos nem tud.

Kérjük tájékoztatásunk szíves elfogadását.

Ráckeve, 2021. április 22.

Dr. Molnár Pál
elnök



Udvari Zsolt
ügyvezető igazgató